

DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU AKTA	
Nacrt prijedloga Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za područje Zagrebačke županije u 2025. godini	
Zagrebačka županija, Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo	
Početak savjetovanja 10. listopada 2024.	Završetak savjetovanja 11. studenog 2024.

RAZLOZI DONOŠENJA

Zakon o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda ("Narodne novine" broj 16/19) obvezao je županije da donesu godišnji Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda.

Svrha ovog plana je prikaz specifičnosti prirodnih nepogoda na području Zagrebačke županije, kako bi se stanovništvo uputilo na primjene mjera sprječavanja nepogoda ili ublažavanja njihovih posljedica. Isto tako ovim planom evidentirane su moguće prirodne nepogode na području Zagrebačke županije.

U cilju sprječavanja nastanka i ublažavanja posljedica prirodnih nepogoda veoma je bitna suradnja Županijskog povjerenstva, gradskih i općinskih povjerenstava, operativnih snaga sustava civilne zaštite, te stanovnika koji svojim djelovanjem mogu u znatnoj mjeri spriječiti nastanak prirodne nepogode i ublažiti njihove posljedice.

Važno je uzeti u obzir kako se u konkretnom ne ulazi u područje sustava civilne zaštite koje je određeno drugim propisima.

Svrha savjetovanja je prikupljanje mišljenja dionika na području Zagrebačke županije o utjecaju donošenja Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za područje Zagrebačke županije u 2025. godini.

Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 11. studenog 2024. godine dostave svoje komentare na nacrt prijedloga Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za područje Zagrebačke županije u 2025. godini putem OBRASCA za sudjelovanje u savjetovanju na e-poštu r.zguric@zagrebacka-zupanija.hr ili dragana.bedenik@zagrebacka-zupanija.hr

Po završetku savjetovanja, svi pristigli komentari bit će razmotreni te prihvaćeni ili neprihvaćeni uz obrazloženja, koja su sastavni dio Izvješća o savjetovanju s javnošću.

Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg nacrta prijedloga Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za područje Zagrebačke županije u 2025. godini.

KOORDINATOR ZA SAVJETOVANJE
S JAVNOŠĆU
Renata Zguric

